



Перші студенти Черкаського фінансового технікуму, 7 листопада 1968 р.

та налагодити взаємодію з колегами по роботі. При цьому, якщо замовники виявляють певні недоліки в підготовці випускників і повідомляють про це, навчальний заклад негайно вдосконалює програму. Еріх Келлер також наголосив, що структурна схема дуального навчального процесу є простою і зрозумілою для всіх його учасників, вона передбачає постійну взаємодію студентів із наставниками, котрі не є штатними співробітниками університету, — їх залучають на платній основі з профільних установ та організацій для практичної роботи з майбутніми випускниками. Таким чином у навчальному процесі безпосередньо задіяні представники державних органів, які мають значний практичний досвід роботи і можуть передати його студентам. При потребі студенти німецьких вузів також проходять стажування за кордоном.

Результатом такого навчального процесу є підготовка компетентного фахівця, який не лише має певні знан-

ня, а й професійно придатний до виконання конкретних завдань. Саме практичні здібності є запорукою його успіху в роботі, наголосив доповідач.

Під час науково-практичного симпозиуму начальник центру інформаційних технологій УБС НБУ **Петро Гармидаров** презентував дворівневу навчально-тренувальну банківську систему університету, що максимально наближена до реалій роботи працівників фінансових установ у дворівневій банківській системі України. Це інноваційна розробка УБС НБУ, яка функціонуватиме на основі навчально-тренувальних банків, що є у кожному з інститутів університету. Зокрема, складовими цієї системи, що за структурою



Студенти з Куби навчалися у Черкаському фінансовому технікумі в 1980–1988 рр.

максимально наближена до реальної, є центральний банк і його розрахункова палата, платіжна система та регіональні філії банків. В УБС НБУ вже розпочато навчання студентів із використанням інновації у формі факультативних занять. Ця система допоможе здобути

практичні навички використання сучасних технологій здійснення платежів, систематизації електронної бази клієнтів, електронного фінансового моніторингу, відкриття та закриття банківського дня, заповнення форм і використання нових протоколів програмного забезпечення. Навчальна система також дає змогу студентам усвідомити масштабність і значущість процесів виконання операцій у реальній банківській системі.

У рамках науково-практичного симпозиуму відбулися засідання за круглими столами з трьох тем: “Особливості формування професійних компетенцій у процесі практичної підготовки фахівців для фінансово-кредитної сфери”, “Студент, педагог, роботодавець у системі управління якістю освітніх послуг” та “Наука, освіта, практика — системоутворюючі компоненти підготовки висококваліфікованих фахівців для фінансово-кредитної сфери”. Саме така форма наукової співпраці дала змогу науковцям підбити підсумки основних доповідей, безпосередньо обмінуватися досвідом, дискутувати, шукати шляхи вирішення нагальних проблем організації навчального процесу.

**Роман Підвисоцький,**  
“Вісник НБУ”.

Фото **Анатолія Горбівненка**  
та з архіву ЧІБС УБС НБУ.

## Конкурси/

# ГУАМ і “Банкир” назвали переможців

14 березня 2013 року в Тріумфальній залі столичного готельного комплексу “Київ” відбулася традиційна церемонія нагородження представників кращих банків за версією журналу “Банкир” та Організації за демократію та економічний розвиток ГУАМ.



Приз конкурсу  
“Кращі банки ГУАМ-2012”.

**М**ета конкурсу, який щороку проводять український журнал “Банкир” та Організація



Представники банків – лауреатів конкурсу “Кращі банки ГУАМ-2012”.



Директор видавництва "КБД-Видав" Олег Капралов із переможцями конкурсу "Пані банкір-2012".

за демократію та економічний розвиток ГУАМ, – визначення кращих банків, які працюють у межах цієї міжнародної організації на території Грузії, України, Азербайджану, Молдови. Крім внутрішньої конкуренції всередині цих країн, банки проходять своєрідний міжнародний відбір, конкуруючи в різних номінаціях зі своїми колегами в інших країнах.

Оскільки конкурс "Кращі банки ГУАМ" став уже традиційним (нинішня церемонія нагородження є третьою), це засвідчує довіру до його організаторів, чесність у підходах та оцінюванні.

Цьогорічна церемонія нагородження переможців III Міжнародного конкурсу "Кращі банки ГУАМ-2012" та IV Всеукраїнського конкурсу "Пані банкір-2012" проходила при велелюдді, в присутності преси, відомих політиків, громадських діячів, дипломатів. Кращим вручалися філігранні конкурсні відзнаки, які символізують професійне зростання, успішність, перемогу.



Призи конкурсу "Пані банкір-2012".

Церемонія нагородження в столичному готельному комплексі "Київ" укотре продемонструвала: подібні заходи стимулюють до вдосконалення, професійного зростання банківських установ.

Крім переможців та лауреатів конкурсів "Кращі банки ГУАМ-2012" та "Пані банкір-2012", того вечора організатори назвали також дев'ять страхових компаній – лауреатів IV Всеукраїнського конкурсу "Лідер страхового ринку-2012", дев'ятьох лауреатів I Міжнародного конкурсу "Лідер у сфері платіжних систем і технологій-2012" та двох переможниць конкурсу "Леді-фінанс-2012" за версією журналу "Банкір".



Марина Гриценко,  
"Вісник НБУ".

### Лауреати III Міжнародного конкурсу "Кращі банки ГУАМ-2012"

У номінаціях:

"Банк з високим рівнем довіри серед країн – учасниць ГУАМ"

**ВАТ "Замінбанк" (Zaminbank, Азербайджан),  
Банка де Економії Ес Ей ("Banca de Economii" SA, Молдова)**

"Кращий банк з розробки та впровадження банківських продуктів серед країн – учасниць ГУАМ"

**Демір Бенк Ей Ес Сі ("DemirBank" ASC, Азербайджан),  
ВІКТОРІЕБЕНК Ес Ей (BC "VICTORIABANK" S.A., Молдова)**

"Банк – найактивніший учасник міжнародних проектів у рамках ГУАМ"

**Екセス Бенк Сі Джей Ес Сі ("AccessBank CJSC", Азербайджан).**

"Кращий банк для корпоративного бізнесу серед країн – учасниць ГУАМ"

**КОМЕРТБАНК (КБ "COMERTBANK", Молдова)**

"Найтехнологічніший банк серед країн – учасниць ГУАМ"

**АТ "Інвестбанк" (Грузія),  
ПАТ "Піреус-банк МКБ" (Україна)**

"Найбільш відкритий і прозорий банк серед країн – учасниць ГУАМ"

**ПАТ "АСТРА-банк" (Україна)**

"Банк, що розвивається найдинамічніше серед країн – учасниць ГУАМ"

**ПАТ "Перший інвестиційний банк" (Україна)**

### Лауреати конкурсу "Банкір року-2012" серед банків ГУАМ

**Лесюк Богдан Михайлович** – голова правління Приватбанку (Грузія)

**Лагун Микола Іванович** – голова наглядової ради ПАТ "Дельта-банк"

**Гулієв Вели Ельдар огли** – голова правління ВАТ "Парабанк" (Азербайджан)

**Урсу Думитру** – голова Асоціації банків Молдови

### Лауреати IV Всеукраїнського конкурсу "Пані банкір-2012"

**Арбузова Валентина Іванівна** – голова правління ПАТ "Всеукраїнський банк розвитку", гран-прі конкурсу

**Якіменко Олена Анатоліївна** – голова правління ПАТ "Златобанк"

**Топка Лариса Володимирівна** – заступник голови правління ПАТ "Європейський газовий банк"

**Шневська Світлана Петрівна** – директор департаменту обслуговування клієнтів ПАТ "Укрінбанк"